

车祸! 车祸! 车祸! 三起车祸,在不到12小时的时间里相继发生,共造成一死一伤。我们都说车祸猛于虎,所以请司机上路时谨慎再谨慎。因为,一个不留神,车轮就可能碾碎几个幸福的家庭!

# 发疯的集装箱车

## 连撞两民房,还压了一个老汉

昨天凌晨4点多,南京浦口区浦淮路上一辆往北行驶的集装箱货车连撞路两侧的民房,并撞死一名晨练散步的老汉。目前,司机已被交警控制,事故原因还在进一步调查。

昨天清晨,市民汤大爷和老伴还睡在床上,忽然就感到巨震。“砰”的巨响后,墙壁裂开,头顶上不断落下砖块瓦砾。他和老伴吓了一跳,他们还没爬起来,就听到接着两声巨响。他顾不上穿衣服,赤膊拽着老伴就起床往外跑,还以为是地震了。可跑到门口才发现,门已经受力变形,根本不能打开。两个满头白发的老人只能一瘸一拐地摇摇欲坠的窗口爬了出来。

逃出屋子,他们这才看到,一辆大型集装箱货车撞向街对面的一幢小二楼墙上。集装箱从车体上滑落,箱子下面的缝隙不断流出鲜血。顺着路面上的刹车痕可以看出,这辆集装箱货车是先右偏撞上汤大爷家的房屋,然后急打方向,左偏撞向对面的建筑。

巨大的声响让周围的居民



吊车将集装箱吊起 报料人供图

都从梦中醒来,纷纷出来看个究竟。货车司机跳下车,已经吓得脸色惨白,哆哆嗦嗦说不出话来。货车车头撞进居民家里,撞击造成车头冒烟,接着就冒出火苗,火苗蹿得很高。“不好,车子可能要爆炸了!”有围观者惊呼起来,房主薛女士担心货车失火,爆炸会殃及自家,赶紧找来两个灭火器来救火,邻居们看这情况,也都过来帮忙。火很快就给扑灭,交警接报后也赶了过来,驾驶员随即被带到交警大队接受调查。

勘察现场后交警判断,翻覆的集装箱下很可能还压着一个人。随后,警方调来清障车将集

箱吊起,发现果然下面压着人:一个被压两个多小时、已经让人几乎无法辨认的老汉。后来,其家人根据衣服才确认了老汉的身份。据了解,死者是本地人,早晨出来散步,不料遭此横祸。

车祸原因现场流传着两种不同的说法,有居民说,司机说是因视线不好,避让散步的老汉,结果撞上右侧汤大爷家的平房,再失控撞左左侧楼房。可集装箱因惯性平移向前,结果还是压到了老汉。可也有居民说,司机下车时承认是疲劳驾驶,疏于观察。目前,警方仍在调查事故原因。

(钱先生线索费60元)  
快报记者 是钟寅

# 莽撞的轿车

## 过道口没注意 被火车撞了

昨天中午,秦淮区窰子山路铁路道口,一列火车撞坏一辆轿车,所幸未造成人员伤亡,被撞坏的轿车至少需两万元维修费。

### 火车来了,轿车还冲道口

昨天中午12点15分左右,市民张大妈路过秦淮区窰子山路时,听到大明路铁路道口那边传来火车挡道的警报声,她判断火车即将通过附近铁轨,就在路口旁等候。可正当一列货运列车挂着几个油罐从大明路那边隆隆而来时,一辆黑色的丰田轿车突然从窰子山路由南向北驶来,司机好像并未意识到有火车即将驶来,驾车欲从道口通过。

路人立即大声呼喊,轿车司机听到喊声,这才发现驶来的火车,立即刹车。“轿车停住后,车头已到了铁道内,而火车司机也看到驶入铁轨的轿车,立即刹了

车。”张大妈称,当时只听到“嘎吱”的刹车声传来,紧接着就是“咣当”一声巨响。不忍目睹惨剧的大妈立即闭上了眼睛,几秒钟后,等她睁开眼,发现轿车并未被撞飞,只是车头被刮坏了,司机吓得目瞪口呆,愣在了驾驶室。

据另一目击者陈师傅介绍,这火车是附近一单位运送燃油的内线火车。“这条铁路是内线铁路,只走货运,平时少有火车来往,因距离大明路道口太近,就没专人值守。”陈师傅称。

### 轿车车头被撞坏

几分钟后,交警赶到确认无人伤亡后,让火车先开走了。被撞的丰田轿车右侧车头受损严重,大灯整体掉落,保险杠被撞坏,一个前轮轴也被刮坏,车轮歪在了一边。

轿车司机彭师傅称,事发前,他的车刚在附近检测线年检完,准备借道口开到对面去,根本没注意到有火车过来。后来据汽车维修点师傅估计,彭师傅

的车要修好,至少要花2万多元。

附近路人称,幸亏这条铁道上通行的都是货运列车,而且是从不远处始发,在城区速度不快,而轿车司机和火车司机都采取了急刹车,事故才未造成严重后果。

### 提醒:过道口请多留心

“大明路跟窰子山路平行,大明路是主干道,铁路道口有人值班。”张大妈说,窰子山路这边道口无人值守,而两个道口是一条铁道线,相隔又不到50米,判断有无火车过往,通过大明路道口就可以,开车过往的司机车速慢点,注意观察,就可避免事故。

赶到现场的交通事故的交警称,出事故的铁路属于货运专用线,是铁路中的“平过道”,并不属于正常运输铁路,只要不是横穿交通要道,一般都无人看守。

交警提醒机动车司机,驾车外出经过无人值守的铁路道口时,一定要注意观察。

(汪先生线索费80元)  
快报记者 李绍富

昨天上午,一辆装有砖块的卡车行驶在江心洲洲泰村的一条乡村水泥路上,司机停车查看路况时,路面突然发生垮塌,致使右车轮下陷,歪进路边的水塘里。恰巧此时有一位年轻女孩骑电动车经过,卡车顺势将她连人带车压倒。

# 倒霉的卡车

## 第一次来就把路压垮,侧翻压倒女孩

就是要拉到此处,用来扩建门卫室。

### 卡车侧翻压倒女孩

昨天上午9点多,市民徐先生向快报反映,称一辆卡车在江心洲洲泰村行驶时,路面塌了,歪进路边的水里。一个经过的女孩被压在在地,情况非常危急。

记者赶到现场时,女孩已被送往医院抢救。数名救援人员正用大型吊车将歪倒的卡车吊出水塘,车上的砖块全泡进水里,路面呈现出数平米的陷坑。卡车被移出泥坑时,救援人员从下面拽出一辆电动车,受损严重。

据附近一位村民介绍,当时没有任何征兆,车子就突然歪倒了。“一个女孩子推着电动车路过时,正好被压在下面。幸亏身下是泥,保住了性命。”这位村民称,他并不认识那个女孩。

“那个就是她的包,也摔在路边了,听说去上班。”目击者徐师傅指着一个红包称,女孩家住在附近,放暑假后一直在勤工俭学,补贴家用。上午正要外出上班,被卡车压住了。“她家条件不好,就想着自己出去打工赚点钱。”

### 女孩胸椎骨折了

昨天下午2点半,记者来到明基医院,看到躺在病床上的受伤女孩,床边坐着她的两位家人。据了解,伤者名叫孙晶晶,21岁。当被问起小孙的伤情时,孙妈妈一脸茫然和伤心,表示自己来的比较晚,并不知道孩子到底伤得怎么样。

小孙的主治医生介绍称,孙晶晶胸椎骨折,身上多处软组织挫伤,目前还在进一步观察。

### 肇事卡车是施工单位租的

“听说这辆卡车是往海事局一个基地运砖头,那边在盖房子。”村民陈师傅表示。记者随后来到位于离事发地点不远处的江苏海事局南京监管救助综合基地,据了解,那车砖

就是要拉到此处,用来扩建门卫室。

对此,海事局的一位工作人员解释,扩建门卫室已经办理了各项手续,“明确地讲,这辆车并不是海事局的,而是由施工单位租用来的。”他表示,目前交警四大队还在进一步调查此事,他们也会关注事件的处理结果。

### 村里小路都是限载的

对于发生在村内道路的这起事故,江心洲街道洲泰村村委会的一位负责人表示,“塌陷的是一条田间小路,两侧是水塘,本身路基就比较差,经不起大车碾压。一般来说,这里的小路都是限载的。”

这位负责人称,江心洲严格限制建材运输,所以修建道路时,并未考虑到大型车辆的行驶。“就连以前有人要求延长公交线路,我们都因路基特殊,没有批准。”

这位负责人还表示,经过审批的建材运输车辆,有可能会因为初次进村不熟悉路况,导致事故发生。

### 司机是第一次走才闯了祸

在明基医院里,卡车司机小马和小刘也陪在病床前。他们两人从安徽来到南京,合伙开车搞运输。

“当时有一个认识路的人在前面带我们走,我把车开到那个地方时,看到前面路况不好,就停了下来。没想到路面突然塌了,车子失去控制,把她压在下面。”小马表示,他以前也在江心洲运过东西,但出事的这条路还是第一次走,不了解情况。

“车子一压路面就垮了,肯定是这条路不行,才会出事。”小刘认为,他们车上的砖块并不多,而核载是8吨,所以不存在超载问题。“我们也在等交警的处理,保险公司那边也表示将会按照交警的处理意见定损,但目前只有我们在陪着她看病。”

(报料人线索费60元)  
见习记者 付瑞利 文/摄



救援人员拽出被压坏的电动车

# 苏宁新街口店样机清仓盛宴今日引爆

今日中华第一店——苏宁电器新街口 Expo 超级旗舰店将全城引爆样机清仓盛宴,包括彩电、冰箱、洗衣机、油灶和3C产品在内的各类家电都将参与此次活动,实实在在让利全城消费者。笔者从苏宁获悉,此次样机清仓将持续到周一,有购买家电需求的顾客可以趁着周末的时间来苏宁新街口店淘惊喜。

### 全品实折底价 聚焦全城目光

苏宁新街口店作为南京第一家Expo 超级旗舰店,各大品牌积极投入让利资源,其中苹果、夏普、索尼、海尔、LG、惠普、海信、志高等国内外大牌强力助阵,共贺新街口样

机清仓盛会。据苏宁相关负责人介绍,此次样机打折将全部采取实折底价,全方位集中让利,结束以往分散打折,整体各品牌全面提升折扣力度,最低折扣达3折。此次样机清仓,彩电样机全场5折起,其中夏普52英寸LCD一款6折,索尼彩电KLV-40810FU 6折,创维、海信、TCL、长虹等国产品牌样机全面出击。冰洗方面,LG、卡萨帝、美的、三洋等样机最高8折封顶。随着即将迎来的学生开学季,本次样机活动在电脑、数码和手机上也加大了资源投入,力争全员总动员。电脑方面,时尚华丽的苹果一体机样机更是惊爆3折出清。联想、惠普、三

星、东芝、海尔等品牌也投入了大量资源,全场6-7折。数码和手机方面,无论是5折的索尼卡片机还是6折的佳能摄像机,再加上不足400元的三星手机,想买实惠的同学绝对不容错过。除了各大样机大显折扣外,众多特惠机型也借此活动齐力助阵。如一款海尔全自动洗衣机以旧换新价仅899元,海尔三门冰箱一款换新价1599元,名牌1.5P变频挂机空调换新价2380元。

### 全方位活动 构建让利立体化

在苏宁新街口店样机清仓甩卖中不仅能享受到样机和正品机的折让所带来的实惠,而且还能享受到

整体的购物让利优惠。据悉,活动期间,顾客在新街口店购买彩电、空调、冰洗、厨卫等产品指定型号累计满8888元赠32英寸液晶。而且,此次活动中的产品均可参加以旧换新活动,享受折扣低价的同时,可再享受10%的国家优惠补贴。另外,活动期间,在新街口店刷卡光大银行信用卡,可享受3、6期三期零优惠,同时满额还可加赠电影票两张。

除了作为“主惠场”的新街口店样机清仓外,本次苏宁电器更是启动了全城8月大惠战,集结全市33家门店之力共度8月盛会。今晚开始,苏宁联合先锋、海尔、志高、康佳和帅康五大品牌全城打造专享团

购会,全场6.5折起,多款低价礼惠全城。

### 专业服务 打造购物无忧新体验

强大的服务能力是苏宁制胜全国家电市场的法宝之一,更是此次让利立体化的最关键所在。此次苏宁新街口店样机打折促销期间,苏宁的专业服务将再次带给消费者全新的消费体验。除折扣机型外,苏宁也将发挥高效的送装能力,真正做到让您购物不仅放心,而且舒心!同时,据苏宁相关人士介绍,为了应对样机打折期间销售的井喷局面,苏宁在人员准备方面已经做好相应的准备工作。